

И вновь заиграет “Бумажный патефон”

В городе началась подготовка к знаменательному событию - 10-летию муниципального драматического театра. Видимо, скоро будет создан оргкомитет. В преддверии этого праздника в культурной жизни Первоуральска есть повод театру обратиться и за финансовой поддержкой. Ачествование наших актеров, ведомых С. Н. Губарем (у которого скоро и свой юбилей - 50-летие), будет приурочено к Международному дню театра, который отмечается 27 марта.

Как сообщил Сергей Николаевич, недавно он встречался с начальником отдела культуры городской администрации А. С. Кофманом. Есть желание отметить десятилетие театра достойно, завершить ремонтные работы в здании городской Мельпомены, подготовить премьерные спектакли.

Тогда, десять лет назад, самодеятельный коллектив стал профессиональным, объединив усилия вокруг трагикомедии А. Червинского “Бумажный патефон”, ставшей визитной

карточкой “Варианта”. Пришло время вспомнить эту удачную постановку 1987 года. Кроме того, в театре сейчас идет полным ходом работа над спектаклем “Без вины виноватые” А. Островского в постановке Губаря, а Александр Ряписов в марте вынесет на суд зрителей свой спектакль по рассказам Василия Шукшина.

В. ГУБАЧЕВ.